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Linkn for

. [ToHATMeE 06 utepaTtope
. PyHKuMsa range()
.- PeweHune 3agay c unksnom for



TENO UNK/a




Linkn for

. for YcnoBue:
bnokK UHCTpPpYKUun 1

L OTcTyn!

Pokcdopa

Kpy>xku

OTcTynbl 0603HAYaloT
BETBJIEHME B rMporpamMme.



Linkn for

. for YcnoBue:
bnokK UHCTpPpYKUun 1

L OTcTyn!

- Hanpumep:
. foriin range(5):
print(i**2)

Pokcdopa

Kpy>xku

OTcTynbl 0603HAYaloT
BETBJIEHME B rMporpamMme.
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Kpy>xku
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dyHKuua range()

. range(start, stop|, step]) — Bo3BpawjaeT AnanasoH ymcen ot start
0o stop - 1 ¢ ykasaHHbIM LLIarom step (onuUMoOHanbHoO).

- range(1,10)->1,2,3,4,5,6,7,8,9

- range(10)->0,1,2,3,4,5,6,7,8,9



— Pokcdopa

Kpy>xku

2

dyHKuua range()

. range(start, stop|, step]) — Bo3BpawjaeT AnanasoH ymcen ot start
0o stop - 1 ¢ ykasaHHbIM LLIarom step (onuUMoOHanbHoO).

. range(1,10, 3) -> 1, 4, 7,

- range(1,10,3) -> 1,4, 7



Linkn for

. for YcnoBue:
bnokK UHCTpPpYKUun 1

L OTcTyn!

- Hanpumep:
. foriin‘apple), 1, 21, fox"
print(i)

apple
T
21

fox'

Pokcdopa

Kpy>xku

OTcTynbl 0603HAYaloT
BETBJIEHME B rMporpamMme.



Linkn for

. for YcnoBue:
bnokK UHCTpPpYKUun 1

L OTcTyn!

- Hanpumep:
. foriin apple"
print(i)

@ — T T O

Pokcdopa

Kpy>xku

OTcTynbl 0603HAYaloT
BETBJIEHME B rMporpamMme.



3apgava 1

. IlaHO HaTypanbHoOe 4Ynucsio n. HanevyatanTte BCeE n-
3Ha4YHble HEeYETHbIe HaTypasibHble YMCia B NMopsiaKe
ybbIBaHUSA.

- BBOAUTCA TONBbKO HaTypaJibHOE YACJIO N.



3apgava 1

n = int(input())

k = 10**n

foriinrange(k-1,k//10-1,-2):
print(i)
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Kpy>xku
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3apada 2

- JlaHbl Uenble Ynucna a, b, c,d. BbiBeguTe B nopaake Bo3pacrtaHua
Bce uenble yncna ot 0 o 1000, koTopble ABNAOTCA KOPHAMMU
ypaBHeHus ax> + bx* + cx + d = 0. Ecnu B ykasaHHOM
NpoOMeXyTKe HET KOpHen ypaBHEHUA, TO HUYero BbiIBOAUTb He
HY>XHO.



3apada 2

a, b, ¢, d = map(int, input().split())

for x in range(0, 1001):
ifa*x*3+b*x*2+c*x+d==0:
print(x)



3apgava 2.1

. YCNOXXHUM 3aaauy.

- JlaHbl Uenble Ynucna a, b, c,d, e. BbiBeanTe B nopsaake Bo3pacTaHuA
Bce uenble yncna ot 0 go 1000, koTopble ABNAIOTCA KOPHAMMU
ypaBHeHusa (ax> + bx* + cx +d)/(x — e) = 0. Ecnn B yKkazaHHOM
NpoMeXyTKe HET KOpHen ypaBHEHUA, TO HUYero BbiIBOAUTb He
HY>XHO.



3apgava 2.1

a, b, ¢, d, e = map(int, input().split())

for x in range(0, 1001):
ifa*x**3+b*x**2+c*x+d==0andx!=e:
print(x)



Pokcdopa

Kpy>xku
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3apgaJa 3

Hanuwunte nporpammy, Kotopas no gaHHoMy ymcnynot 1 ao 9
BbIBOAUT Ha 3KpaH n ¢pnaros. N306pa)eHne ogHOoro daara uMeeT
pasmMep 4x4 cMMBOJIOB, MeXAY ABYMSI cOCeAHUMUN (pJlaraMum TakxKe
nMeeTcs nyctom (M3 npobenos) ctonbel,. PaspellaeTcs BbIBECTH
NycTon cTonbel nocne nocnegHero dnara. BHyTpu Kaxaoro ¢gnara
NOJHKEH ObITb 3anncaH ero Homep — 4ymncsio ot 1 go n.




3apava 3

foriinrange(1,n+ 1):
print('+

print()

foriinrange(1,n+1):
print(',i," /', end=", sep=")

print()

foriinrange(1,n+1):
print('|__\ ', end=")

print()

foriinrange(1,n+ 1):
print(] ', end=")

—— )
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Kpy>xku
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3agava 4

- HanauTe v BbiBeauUTe BCe ABY3HaAYHble Ynucna, KOTOpble paBHbI
yABOEHHOMY NPOU3BEAEHUIO CBOUX LIUDP.

- [Ilporpamma He TpebyeT BBOJa JaHHbIX C KNlaBUaTypbl, MPOCTO
BbIBOAUT CMUCOK MCKOMDbIX YMCET.



— Pokcdopa

Kpy>xku

2

3agava 4

- HanauTe v BbiBeauUTe BCe ABY3HaAYHble Ynucna, KOTOpble paBHbI
yABOEHHOMY NPOU3BEAEHUIO CBOUX LIUDP.

- [Ilporpamma He TpebyeT BBOJa JaHHbIX C KNlaBUaTypbl, MPOCTO
BbIBOAUT CMUCOK MCKOMDbIX YMCET.

. foriinrange(10, 100):
ifi==(i // 10)*(i % 10)*2:
print(i)



— Pokcdopa

Kpy>xku
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3agava 4

- HanauTe v BbiBeauUTe BCe ABY3HaAYHble Ynucna, KOTOpble paBHbI
yABOEHHOMY NPOU3BEAEHUIO CBOUX LIUDP.

- [Ilporpamma He TpebyeT BBOJa JaHHbIX C KNlaBUaTypbl, MPOCTO
BbIBOAUT CMUCOK MCKOMDbIX YMCET.

. print(',".join([str(n) for n in range(10, 100) if 2*(n//10)*(n%10)==n)))



— Pokcdopa

Kpy>xku

2

3agada 5

- [1lo paHHOMY HaTypa/nibHOMY nn = 2 Bbl4UCINUTE CYMMY 1 X 2 + 2 X
3+:-4+ (n—1) Xn. OTBET BbiBeguUTE B BUAE BbIYUCNEHHOIO

BbipaXeHne " ero sHa4eHnAd B TOHHOCTH, KaK INMOoKa3adHO B lNpUMepe
HUXXE.

. 4
. 1*2+42*3+3*4=20



3agada 5

n = int(input())
print('1*2', end=", sep=")
S=2
foriin range(2, n):
s=s+i*(i+1)
print('+, i, *, i + 1, sep=", end=")
print('=', s, sep=")



Cnacubo 3a BHUMaHue!



